

# 张艺谋被爆包养女演员 已达5年

日前,一篇介绍“张艺谋背后真正的女人”的文章惊爆网络。文章中称张艺谋包养了一位名叫淇儿的女演员,并详细介绍了包养的全过程。记者联系上自称“淇儿”经纪人的“男粤风”。对于网上那篇爆料文章,他承认是自己的“杰作”。原来这又是一场小明星的无聊闹剧。

日前,网上出现了一篇自称狗仔队发出的帖子,爆料说一位1980年出生的名叫淇儿的演员才是张艺谋背后真正的女人。并透露说,

张艺谋给她在北京通州买下了一套高档住宅和一辆白色奔驰轿车,“金屋藏娇”已达5年之久。

随后,又有一名名叫“男粤风”的人在网下写下一篇文章,称张艺谋为《英雄》选演员时认识了淇儿,被她的坚强和清纯打动,在两年后的一次偶遇中仍被她吸引。最有意思的是,在这篇长达6000字的文章中还留下了“男粤风”的电话、QQ等联系方式,并宣布“需要采访、提供照片请跟他联系”。

随后,记者拨打了张伟平的电话,想询问张艺谋方面对此事的看法,但电话转到了秘书台。而众多网友也对该爆料表示怀疑。

一位圈内人士则表示,现在这种胡乱爆料借别人炒作自己的手法在娱乐圈中相当受用。但这个演员的手法实在太拙劣了,明眼人一看就知道是假的,算是炒作中的低劣产品。

(据《重庆晨报》)



## “2007中国最美50女人”评选揭晓 杨澜夺魁李宇春落榜

由十几家媒体联合举办的“2007中国最美50女人”评选日前揭晓。杨澜名列榜首,于丹入围前10名,而此前呼声极高的李宇春等人落榜,这引起了广泛争议。于丹日前向记者表示,她对此不想多说什么,只感谢网友们对她的厚爱。但是也有一些专家表示,这根本就是一场闹剧。

据悉,这次评选采取网友初选和专家定评的方式。到初选截止时,共有539073位网友对100个候选人投票,起初排在前三位的是李宇春、尚雯婕和赵薇,李宇春得了154360票,比尚雯婕和赵薇的得票总和还多。但最终上述3个人气选手都没有进入前3名,取代她们的是杨澜、伊能静和于丹。

(据新浪网)

## 柬埔寨民间机构组织在弱势儿童中间普及足球运动

新华社金边7月18日电(记者 夏林)柬埔寨有多个民间机构积极组织那些无家可归的、失去双亲的以及家境贫困的弱势儿童接受足球训练,并协助他们参加各类比赛,得到了政府的支持和社会的赞扬。

据《柬埔寨日报》18日报道,由幸福足球基金会出面组织的“幸福足球”项目成绩比较突出,目前该项目之下的一个球队已经获准代表柬埔寨参加明年在墨尔本举行的“无家可归者世界杯足球赛”。这次比赛由欧洲足联组织,参赛选手全部是失去家庭的人。

“幸福足球”项目主要吸纳弱势儿童,希望通过足球训练来提高他们的自信和社会参与程度。

而另外一个叫作“瞻星鱼基金会足球训练”的项目,则由瞻星鱼基金会提供设备和教练工资,柬埔寨足协负责监管并帮助寻找赞助商,目前已有大约500名儿童从中获益,他们分别来自金边市的10支球队和暹粒省的4支球队。

柬足协副秘书长托拉梅说,通过足球训练,孩子们可以获得乐趣,培养纪律观念,增强身体健康。实际上,教练们不仅教给孩子们踢球的技术,还教给了他们许多其他方面的生活知识。

柬埔寨人,尤其是青年人十分热爱足球运动,但是柬埔寨足球水平比较落后。

## 德国电信车队辛克维茨被查出使用兴奋剂

新华社柏林7月18日电 德国自行车联合会(BDR)18日宣布,德国电信车队的车手辛克维茨兴奋剂检测A瓶样品呈阳性。

BDR在其官方网站上说,德国国家反兴奋剂机构(INADA)已经通知BDR,辛克维茨在6月8日提供的A瓶样品经检测,荷尔蒙含量超标,这表明他使用了促睾丸激素的兴奋剂。

BDR表示,他们将通知辛克维茨,后者在五天内将作出是否需要检测B瓶样品的申请。如果B瓶样品确认辛克维茨“服药”,BDR将会把这一案件移交德国体育法庭。

现年26岁的辛克维茨刚刚参加了今年的环法自行车赛。在16日的比赛中,他不慎撞到路边观看比赛的一名观众,自己也受了伤,不得不退出比赛。目前,他正在汉堡接受治疗。

## 国际奥委会:从北京收到的都是好消息

新华社洛桑7月17日电(记者 杨伶)国际奥委会总干事拉科特和执行主任费尔利17日对2008年北京奥运会的筹备工作表示赞赏,表示相信北京能够举办一届极其精彩的奥运会。

由国际奥委会、中国奥委会、北京奥组委联合主办的“国际奥委会奥林匹克珍藏品中国巡展”展品启运仪式17日上午在位于瑞士洛桑的奥林匹克博物馆举行,700多件不同时期、不同种类的奥林匹克珍藏品将首次走出欧洲,前往中国各地进行巡展。

拉科特在启运仪式上接受新华社记者采访时说,国际奥委会非常满意北京奥运会的筹备工作,目前收到的都是好消息,所有项目都在按照计划进行。

拉科特说:“对于我来说,毫无疑问,北京将为奥运会做好准备,我们将会在北京看到一届精彩的奥运会。中国公众对奥运会充满了热情是一件极其美妙的事情。北京举办奥运会对奥林匹克运动来说是一个非常宝贵的机会,因为全球五分之一的人口将经历这样一届体育盛事。奥林匹克运动将通过北京奥运会这个非常珍贵的机会向中国公众介绍其文化和价值,对北京和中国来说也是如此。通过举办奥运会向世界展示自己美好的一面,无论是在比赛、文化和接待组织能力方面。”

国际奥委会奥运会执行主任费尔利也对北京奥运会场馆的建设以及基础设施方面的建设表示非常满意,但他同时表示对北京的交通拥挤和空气污染等问题表示关注。费尔利说,空气污染问题是许多运动员关注的问题,中国有关方面将进行测试,控制北京的交通,测试空气污染程度,以便进一步采取措施。

## 纪念侯耀文专场演出举行 侯门弟子贺师傅冥寿

7月17日,由中国铁路文工团与北京德云社联合主办的“纪念相声名家侯耀文先生专场演出及侯门弟子贺师傅六十冥寿”活动在北京解放军歌剧院举行。

演出分为上下半场,上半场为侯耀文弟子与铁路文工团说唱团演员的表演,下半场则是郭德纲率领的德云社成员献艺。两部分演出各具特色,上半场由侯耀文主持,下半场由侯耀文之子侯军主持。

上半场的演出,演员多为侯耀文的弟子、中铁说唱团演员以及圈内好友。侯耀文弟子奇志、陈寒柏、刘际、郭晓小等人纷纷献上了自己的“拿手绝活”。

师胜杰是侯宝林的关门弟子,石富宽是侯耀文四十多年的搭档。在上半场最后一个节目里,二人搭档表演,以此纪念师兄、挚友侯耀文。师胜杰在表演中大赞德云社与郭德纲。师胜杰称:“我希望相声能够继续发展,郭德纲是年轻的相声表演艺术家。”

师胜杰与石富宽的合作博得了观众们的热烈掌声,在掌声中上半场演出正式结束。在

下半场演出开始前,侯耀文的生日蛋糕被推到了舞台中央。

如果说上半场的演出让观众看到的是相声演员的才华,那下半场由德云社的演员们表演的节目则更显得贴近老百姓的生活。德云社全体主力出马,不遗余力地表演,博得了观众们的热烈掌声。郭德纲和于谦的最后登场让演出达到了高潮。

演出的最后,侯耀文的遗像从舞台上空缓缓落下,演员们集体向遗像三鞠躬,愿侯耀文一路走好!

(杨 申)

## 一代海派国画大师程十发在上海病逝 享年86岁

2007年7月17日18时58分,在华东医院,一代海派国画大师程十发那颗86岁的心脏停止了跳动。在巴金之后,上海又痛失了一位文化老人。

17日19时35分,记者赶到了华东医院东楼程十发先生的病房。程老静静地躺在那里,洁白的被子上摆着一束鲜花。这是程老在这间病房的最后的仪式,他的儿孙们将向他告别。

17日20时10分,程老的遗体被起送太平间,按照家属的要求,记者被请出了病房大楼。大门徐徐关上,但记者仍然听到了里面的号啕大哭。在一片悲伤的气氛中,一代国画大师程十发离开了他所热爱的这个世界。

(据《上海青年报》)

